
令和5年度

学校評価アンケート結果

静岡県富士見中学校・高等学校
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令和5年度学校評価アンケート（生徒）回答：935名(令和4年度908名)

1.教育課程：教育課程（授業科目など）は、進路希望を実現できるようにつくられていますか。

2.教育学習：各コースの特色が活かされ、十分な活動ができる体制となっていますか。
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5.校外活動：普段、塾や予備校あるいは習い事に通ったり、校外サークルなどにどのくらいの頻度で参加していますか。

4.勉強時間：学校、塾・予備校の授業を除いた、1日あたりの平均勉強時間はどのくらいですか（テスト期間以外の平日）。
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3.学校行事：学校行事や各種イベントには積極的に参加していますか。
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6.学習指導：ICT環境が整備され、学力向上に向けて学習活動に活用されている。

7.進路指導：進路指導が充実しており、希望進路の発見・実現に十分に役立っていますか。

8.地域貢献：ボランティア活動は盛んで、地元コミュニティ等への行事参加など、積極的に行っていますか。
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9.テレビ・ゲーム：テレビを見たりゲームをしたり携帯をいじったりして費やす時間は、一日平均でどのくらいですか。

11.家族との対話：学校生活や進路について家族と話をする機会がありますか。

10.危険：学校の内外における日常生活の中で、犯罪や事故に巻き込まれるような危険を感じることがありますか。

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年進学・総合

令和4年進学・総合

令和5年特進

令和4年特進

令和5年中学

令和4年中学

16

17

12

6

0

0

24

22

12

26

2

6

94

106

79

81

5

11

138

138

56

75

13

13

395

332

57

59

16

11

①しない、または30分未満 ②30分以上1時間未満 ③1時間以上2時間未満 ④2時間以上3時間未満 ⑤3時間以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年進学・総合

令和4年進学・総合

令和5年特進

令和4年特進

令和5年中学

令和4年中学

14

12

7

2

3

0

101

61

19

24

3

3

218

215

102

105

9

20

261

272

82

95

15

16

①具体的な危険を感じている ②漠然と危険を感じることがある ③あまり感じない ④まったく感じない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和5年進学・総合

令和4年進学・総合

令和5年特進

令和4年特進

令和5年中学

令和4年中学

189

164

110

102

12

15

324

325

92

121

15

20

101

90

11

19

5

5

48

34

3

5

3

1

①よくある ②たまにある ③めったにない ④まったくない



12.新聞：新聞はどのくらい読みますか。

13.読書：過去一ヶ月で何冊の本（単行本、新書、文庫本など。雑誌・漫画を除く）を読みましたか。

14.連絡の徹底：学校からの連絡事項は、HRやたよりなどで、もれなく伝えていますか。
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15.いじめなど：現在、クラスの中で「いじめ」「無視」「嫌がらせ」などを受けたり、見かけたりすることはありますか。

16.公平な対応：担任の先生は、学級の生徒を分け隔てなく、公平に接してくれますか。

17.相談のしやすさ：担任の先生は、生活や進路、部活動など、様々なことについて相談しやすいですか。
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18.全体満足：自分の学校生活は充実していると思いますか。本校に入学してよかったですか。

20.どんな学校：本校はどんな学校だと思いますか。「よく当てはまる」と思うものを2つまで選んでください
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19.意欲の源：学校に通う上で、最も大きな意欲の源、あるいは目標になっているものはどれですか。当てはまるものを2つまで選んでください
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④部活動が盛んな学校 ⑤生徒の自主性を重んじる学校


